

Protokol o hodnocení diplomové práce

Název práce: "MÉNĚ JE VÍCE" /M. van der Rohe

Práci předložila studentka: BcA. Petra Benešová

Studijní obor a specializace: Design kovu a šperku

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: doc. Petr Vogel M. A.

1. Cíl práce

Za cíl své diplomové práce si Petra Benešová určila vytvořit sérii objektů, šperků, které by v nás dokázaly vyvolat pocit klidu a tepla. V jejím záměru ve spojení s fenoménem světla. Soustředila se na sílu a kouzlo přirozeného světla. Inspiraci nachází jak ve svém poznání, tak i v nesčetných architektonických, citlivě a správně vybraných vzorů.

2. Technologická specifika

Vývoj a hledání vhodného materiálu, který by splňoval požadavky na průchody světla a tvarový záměr..., si Petra vyzkoušela předem s polyuretanem, papírovou hmotou a sádrou. Až nakonec si nachází jako finální materiál lipové dřevo. Lehce opracovatelné, příjemně lehké, hřejivé dřevo. Materiál, plný pozitivních asociací a symboliky.

Vzniklo deset objektů a šperků, které mohou být částečně použité jako brože, ale i jako samostatně volně fungující objekty. Ty nám svou geometrickou jednoduchostí, vycházející ze základních tvarů čtverce a kruhu, velice sofistikovaným způsobem, pomáhají odkrýt jedno z mnohých kouzel a tvarových podob světla.

3. Přínos práce pro daný obor

Pozitivně hodnotím i velice jemné propojení a čistotu výrazu v obou dvou polohách objektů, a to jak vizuálních, tak i haptických vlastností předmětů. Je sympatické, s jakou zdánlivou jednoduchostí ve výběru materiálu a tvarů, se Petře podařilo vytvořit architektonické objekty, které i v malém měřítku mají svůj silný výraz a monumentalitu.

4. Silné stránky díla

Stejně tak velice hodnotím zavnímání a pochopení duchovních souvislostí na cestě poznání a cit pro zastavení se v přítomném okamžiku klidu.

5. Hodnocení a navrhovaná známka

Diplomovou práci Petry Benešové navrhuji hodnotit stupněm výborně.

Datum: 19.5.2015

Podpis:

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.